»: CONSUMO INSTANTANEO DE AR

Férmula para Calculo do Consumo Instantaneo de Ar

A capacidade do compressor e 0 consumo de ar de uma instalacao de ar comprimido é usualmente medida em pés cubicos
de ar livre por hora (scfh) ou por minuto (scfm), decimetros cibicos por segundo (dm3/s) ou normais metros cubicos por
hora (Nm3/h).

A férmula para o calculo do consumo de ar instantaneo é utilizado para o dimensionamento de valvulas e de filtro-
regulador-lubrificador e é descrita como:

a) Férmula para vazdao em pés clabicos de ar livre por minuto (scfm)
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Onde

Q => vazado de ar em pés cubicos por minuto de ar livre (scfm);

D => diametro do pistdo do cilindro (polegadas);

L => comprimento ou curso do cilindro (polegadas);

t => tempo que o cilindro leva p/ completar © curso mais rapido numa direcao (segundos);
P2 => pressdo de trabalho, descontado o Dp (psig);

Dp => gueda de pressao (psig).

b) Férmula para vazdao em decimetros cabicos por segundo (dm3/s)
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Onde

Q => vazdo de ar em litros por segundo ou dm3/s;

D => diametro do pistdo do cilindro (mm);

L => comprimento ou curso do cilindro (mm);

t => tempo que o cilindro leva p/ completar ¢ curso mais rapido numa direcdo (segundos);
P2 => pressado de trabalho, descontado o Dp (bar);

Dp => gqueda de pressao (bar).




